
Infrastruktur Consultant für Acta Nova GEVER (80-100%)
(m/w/d)

Als  Infrastruktur-Consultant  entwickelst  du  Lösungen  für  unsere  Kunden  in  Bezug  auf  die  Installation,
Konfiguration  und  Betriebsführung  von  Acta  Nova  GEVER.  Eine  äußerst  vielseitige  und  herausfordernde
Aufgabe, die du gemeinsam mit der Projektleitung, den Business Analysten, Requirements Engineers und den
Lösungsarchitekten übernimmst.

Diese Aufgaben erwarten dich

Analyse der IT-Landschaft des Kunden und Erstellung passender Lösungskonzepte und
Systemarchitekturen

Planung, Konfiguration, Installation und Herstellung der Betriebsbereitschaft von Acta Nova GEVER

Beratung und Schulung der technischen Ansprechpartner*innen über die gesamte Laufzeit des Projekts
und darüber hinaus

Erkennen und Nutzen von Automatisierungspotenzialen in der Konfigurations- und Installationsarbeit, um
so den Anforderungen an einen kontinuierlichen Betrieb, hohe Verfügbarkeit und Nachvollziehbarkeit von
Änderungen gerecht zu werden

Einbringen deiner Erfahrungen und des Feedbacks aus den Projekten in die Weiterentwicklung der
Software

Laufende eigenständige Evaluierung von Tools, Technologien und Methoden im Infrastruktur Umfeld

Planung, Organisation und Durchführung von Penetration- und Security-Tests

Das bringst du mit

Webserver, Application Server und Netzwerke sind dir bestens bekannt

Du hast Erfahrung mit Microsoft Windows Client- und Server-Produkten

Du verfügst über Kenntnisse in Scripting (Powershell) und XML

Erfahrungen mit MS SQL Server sind von Vorteil

https://www.rubicon.eu/karriere/


Neben den rein technischen Kompetenzen hilft dir deine Fähigkeit intuitiv und schnell Probleme zu
erkennen und diese lösungsorientiert anzugehen

Du bist es gewohnt selbständig zu arbeiten, zu organisieren und bist kommunikationsfreudig

Außerdem sprichst du Deutsch auf muttersprachlichem Niveau und idealerweise Französisch oder
Italienisch

Wir bieten dir

Flexible Arbeitszeiten und die Möglichkeit, bis zu 50% im Home-Office zu arbeiten.

Einen Arbeitsplatz mit modernster und individualisierbarer Ausstattung.

Zusammenarbeit auf fachlich sehr hohem Niveau sowie viele Möglichkeiten zur persönlichen und
fachlichen Weiterentwicklung.

Ein wertschätzendes Arbeitsklima, das unkomplizierte Kommunikation über alle Hierarchieebenen
ermöglicht.

Zahlreiche Sozialleistungen und viele nette Kolleg:innen.

Ein attraktives Gehalt, das wir individuell im Gespräch vereinbaren. Der Kollektivvertrag sieht für diese
Position ein Mindestgehalt von unterliegt nicht österreichischem Kollektivvertrag brutto/Jahr (bei
Vollzeitbeschäftigung) vor. Eine marktkonforme Überzahlung je nach Qualifikation und Erfahrung ist für
uns selbstverständlich.

RUBICON - Dein Hive voller Möglichkeiten
RUBICON ist ein Wiener IT-Unternehmen mit über 250 Mitarbeiter:innen in drei Ländern. Wir entwickeln und
betreiben Softwarelösungen, die einen langfristigen Nutzen für unsere rund 2.500 Kunden haben, den
Arbeitsalltag vereinfachen und das Leben vieler Bürger:innen erleichtern. Du kannst bei uns arbeiten, wie es am
besten zu deinem Leben passt. Es rennt der Schmäh bei der Arbeit, wir bauen auf echte Leistung und
langfristige Beziehungen. Mach dir deinen eigenen Eindruck auf unserer Karriereseite.

Jetzt bewerben

RUBICON IT GmbH | Gonzagagasse 16, 1010 Wien | karriere-bei.rubicon.eu

https://karriere-bei.rubicon.eu/about-us/#benefitsgrid
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